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Ministerstvo zdravotnictví zavádí novou pomoc odborné i laické veřejnosti s používáním
zdravotnických právních předpisů.

V úterý 27. června se uskuteční první metodický den zaměřený na vysvětlení použití zákona
o zdravotních službách. Do středy 21. června může kdokoli vznášet dotazy týkající se jeho
výkladu a použití na e-mailu metodickyden@mzcr.cz.

Zaměstnanci ministerstva pak budou v úterý 27. června od 10:00 v rámci webináře reagovat na
položené dotazy. Údaje pro připojení na webinář budou zveřejněny v dostatečném předstihu přede
dnem jeho konání. Tímto webinářem by ministerstvo rádo odborné i laické veřejnosti pomohlo
odstranit nejasnosti s použitím tohoto klíčového zdravotnického zákona.

„Ministerstvo se touto formou snaží více pomoci veřejnosti, dát jasné rady a poskytnout
praktické návody tak, aby poskytovatelé zdravotních služeb, zdravotničtí pracovníci i
pacienti věděli, jak správně postupovat v souladu se zákonem o zdravotních službách. Rádi
bychom touto cestou více přiblížili mnohdy složitý svět paragrafů zdravotnické i
nezdravotnické veřejnosti. Jde o první případ takového metodického dne. Chceme si tento
formát vyzkoušet a v budoucnu pravidelně využívat pro zprostředkování lidského vysvětlení
mnohdy složitých právních otázek,“ uvedl ministr zdravotnictví Vlastimil Válek.

Webinář povede vrchní ředitel sekce pro legislativu a právo Radek Policar společně s odborníky z
jeho sekce a sekce pro zdravotní péči. „V současnosti Ministerstvo zdravotnictví zpracovává
komplexní novelu zákona o zdravotních službách na základě mnoha podnětů veřejnosti v
posledních letech. Aktuální metodický den chceme využít nejen k objasnění složitých
právních otázek jeho výkladu, ale i k tomu, abychom více porozuměli, které otázky aplikace
zákona o zdravotních službách jsou nejasné, a mohli tak aplikační problémy vyřešit změnou
v rámci připravované novelizace,“ řekl k organizaci metodického dne Radek Policar.
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